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              Västsvenska Friidrottsförbundet                                     
INOMHUSGÖTALANDSMÄSTERSKAPEN 2024
för 13-14-åringar, den 16-17 mars,

Atleticum, Malmö
Västsvenska Friidrottsförbundet inbjuder aktiva födda 2010 – 2011 till 2024 års Inomhus Götalandsmästerskapen. Inbjudan och information finns på Västsvenska Friidrottsförbundets hemsida samt på arrangören Malmö AIs hemsida: 
Inbjudan-Gotalandsmasterskapen-Inomhus-Malmo-2024_web.pdf (mai.se)
De tidigare distrikten Västergötland, Halland och Bohuslän-Dal tävlar från 2023 för Västsvenska Friidrottsförbundet enligt Svensk Friidrotts tävlingsbestämmelser för Region-mästerskap 2023. Götalandsmästerskapen är en mästerskapstävling där den aktive/ ledare representerar sitt distrikt och är skyldig att följa de riktlinjer som Svensk Friidrott och Västsvensk Friidrott anvisar. Den aktive skall under tävlingar bära klubbdräkt eller Västsvenska distriktets tröja.

Västsvenska FIFs föreningar nominerar de aktiva som vill delta på InneGM i Malmö till nedanstående ansvariga och rekommenderar att nominerade har tävlingsvana. Varje distrikt har max 12 platser i respektive gren och Västsvenska Ungdomskommittén ansvarar för prioritering vid anmälan.
Grenar: P/F 14: 60m, 200m, 1000m, 60m häck, höjd, stav, längd, tresteg, kula, vikt, stafett mix 6x200m (3 pojkar+3 flickor). 

P/F 13: 60m, 200m, 800m, 60m häck, höjd, stav, längd, tresteg, kula, stafett mix 6x200m 
(3 pojkar+3 flickor). 
Grenprogram finns på inbjudan till GM.

Anmälan till Götalandsmästerskapen får endast ske från utsedda ansvariga i Västsvenska Friidrottsförbundet. Detsamma gäller beställning av måltider. Anmälan från föreningar ska ske via mail enligt en anmälningsfil till nedanstående kontaktpersoner för respektive geografiskt område till Västsvenska Friidrotts ungdomskommittén senast 26 februari. 
Vid anmälan i den bifogade excell-filen ska det anges om det önskas beställning av boende, måltider och T-shirt under tävlingarna. Vid anmälan ska föreningen också meddela vilka ledare som följer med till Växjö. Det planeras gemensamma bussresor till Malmö och information meddelas under februari månad. Västsvenska kommer preliminärboka boende på Hotel nära Arenan, i Malmö.  För att kunna säkra beställningen så kommer Västsvenska att få in uppgifter om beräknat antal deltagare/ledare som är i behov övernattning under v 6.  
Västsvenska FIF står för anmälningsavgifter. Boende och matkostnader under tävlingarna kommer faktureras till föreningarna.
Tävlingarna beräknas starta kl. 12.00 på lördagen och pågå till kl. 16-17.00 på söndag. 

Anmälan av aktiva görs till nedanstående senast den 26/2 på en särskild anmälningsfil som vi kommer skicka ut till berörda föreningar under v 6: 
Kontaktperson Halland, Robert Sturesson, Falkenberg

mail: robertsturesson@icloud.com 
Kontaktperson BohuslänDal, Rebecka Söderlund, Stenungsund
mail: rebecka.soderlund@hotmail.com
Kontaktperson Västergötland, Claes-Göran Borg, Lidköping
mail: clabbe.borg@gmail.com,
Västsvenska Friidrottsförbundet / Ungdomskommittén

